
27.9.17 מיום.רביעי מקצועית וועדה פרוטוקול

ם חי :נוכ

פרישמן עמוס :הוועדה יו״ר

 ערן גושן, נפתלי גרשון, פני , רבי, אלי ממן, אייל הראל, גיא , כהן רמי בנטוב, נפתלי קצנברג, אבי
סגל. חגי עטיה,

 שרון רייס, משה כהן, נתי קטש, עודד ישראל- נבחרות צוותי הלוי., עמירם האיגוד :יו»ר אורחים
 גולן זילברשטיין, נדב וילהלם, ליאור כהן, דרור אהרוני, אורן הוכמן, חזי שמיר, יואב אברהמי,

שמיר. דן קובלסקי, אבי אדלשטיין, ארז דניאל, מוטי יבלונובסקי,

התנצלו מזרחי,- יניב בק, אקוניס,אילן אלדד , הרשוביץ צבי פרי-התנצלו יצחק נבצרים:

היום: סדר על

2017 קיץ נבחרות- סיכומי .1
עדכונים .2

 :1 סעיף

-U14 נבחרת
 במיונים התחלנו , ומבורך חדש הינו הזה הגיל שכבת של הפרויקט : זילברשטיין: נדב

 מכן לאחר מפגשים, במספר הארץ מכל שחקנים 400כ ראינו שבמהלכו 2016 בסוכות
 מייד לעבוד שהחלה לאומית נבחרת .2 אזוריות נבחרות .1 מסגרות: 2ל הפרויקט חולק

בנובמבר.
ילדים 100-120כ הפרויקט מונה סה״כ

 מנטלית גופנית, מקצועית, ההיבטים- מכל עבודה הרגלי לידים להקנות הייתה המטרה
תזונה. והרגלי

 ניסיון להם נתן זה שכן ביותר חשוב דבר השנה, במהלך טורנירים 3ב השתתפה הנבחרת
:הזה בגיל כבר חשוב בינלאומי

 ולכן חלשה הגיל רמת אך מצוין ומנוהל שמאורגן טורניר בדצמבר- בבלגיה .הטורנירא
יותר. גדולה גיל שכבת נגד לטורניר הילדים את לרשום ממליץ

.16 גילאי נגד שיחקנו שבו טורניר המכבייה- .טורנירב

שנה כל אותו לשמר שיש ביותר גבוהה ברמה טורניר בסלובניה- פיבא טורנירג.

 על לשמור , האזורים המרכזי של לזה הנבחרת מאמן בין הקשר את להעמיק :המלצות
 שליחת ע״י שחקנים של נתונים בסיס ליצור הקליעה, על דגש לשים הטורנירים, מסגרת
 השבועיות האימונים שעות הגברת למילוי, לאגודות טפסים
 לא סיבות בגלל פעולה משתפים ולא אליהם להגיע שקשה לילדים עוזרים איך לראות

מקצועיות.



 שהיה מה כל קיבלנו מצוין, היה האגף מול הקשר מיוחדות, בעיות היו לא -וילהלם ליאור
שביקשנו. דבר וכל צריך

 בין החפיפה עניין את לשפר אפשר מלא, פעולה שיתוף ויש מצוינים בזיסמן האימונים
לשנייה. אחת נבחרת של האימונים

 עם גדולה יותר שייכות תחושת ליצור ממליץ אני כי להוסיף מבקש - יבלונובסקי גולן
המועדונים.

 לא עכשיו שאולי שחקנים לפספס לא דואגים איך שאלות- 2 לי יש :פרישמן עמוס
 להוסיף שיש או משהו חסר היה והאם לקדטים להתפתח יכולים ובהמשך מתאימים

לנבחרות משהו

 לנבחרת שעברו שחקנים כבר ישנם האזוריות, בנבחרות מעקב מתקיים :זילברשטיין נדב
 יודעים. כלל בדרך אנחנו ומתפתח משתפר מישהו שאם כך הפוך וגם
במועדונים המנהלים אם וגם המרכזים מאמני עם פעולה שיתוף על לשמור יש

:קדטים

 וכן בנובמבר כבר מאד מוקדם להתאמן שהתחלנו העובדה כי לציין רוצה -אהרוני אורן
 דבר זה השנה במהלך בינלאומיים טורנירים 2ל יצאה הנבחרת הקיץ שמלבד העובדה

 לאליפות לקחת צריך לא מי בעיקר וללמוד טעויות לתקן זמן נתן שזה כיוון מצוין
אירופה.
 פעולה שיתוף שנותן מצוין דבר זה אחד באולם מתאמנות הנבחרות כל כי העובדה
והמאמנים. השחקנים בין מקצועי

 נבחרת נול לשחק ונאלצנו הכנה טורניר לנו ביטלו שבקיץ לאחר אירופה לאליפות הגענו
 2ב השנה במהלך שהיינו העובדה אך יותר גבוהה ברמה טורניר במקום משחקים 3 הולנד

 ביטחון שנתנו גדולים ניצחונות 2ב לפתוח לנו נתן שנה גבר יחד שהתאמנו וכן טורנירים
להמשך.
 שמרי לילדים מענה לתת ניתן האם לבחון לגבוהים, נפרדת מסגרת איזה לקיים ממליץ

 מוקדמים לטורנירים ויציאה אחד אולם השנה, כל אימונים של בקיים ולהמשיך שבת
השנה. במהלך

נוער:

 דבר שזה כך אולם באותו האימונים מוקדם, יחסית אימונים התחלנו -אברהמי שרון
 עם לאליפות יצאנו יב בכיתה טובה לא גיל שכבת עקב . טובים ותנאים ראוי מתקן מצוין,

יא. בשכבת סגל חצי
 עמית אלבר, עידן לאליפות- יצאו לא מרכזיים שחקנים 3ש משמעותיות פציעות לנו היו
חמישייה. ואף סגל שחקני כולם שבת ועידו זיס

נבחרת. של במסגרת שלהם הראשונה הפעם שזאת שחקנים 5 שהיו אציין

מאד. גבוהה ברמה שהיה ואיטליה צ׳כיה מעולים- טורנירים 2 קיימנו

 שהילדים ממה מאד שונה הכדורסל טובה, לא הייתה במכבייה ההשתתפות זאת, אם
 כיוון טובה לא הכנה היוותה 12 רק לשתף שמותר והעובדה אירופה באליפות פוגשים

. לשחק יכלו שלא בנבחרת שחקנים שהיו
 אירופה. אליפות לפני כזה בשלב טוב לא ימים 8ב משחקים 5 המכבייה של העומס גם

 הבוגרת בנבחרת לשחק גבוה פוטנציאל מהם כמה שלפחות טובה נבחרת שישנה יושב
לגיטימיים. ליגה שחקני ולהיות בעתיד



 דרג עליית על גמר חצי ובמשחק רצופים ניצחונות 5 עם מצוין פתחנו עצמה באליפות
 כיוון לשווא היה 3 מקום על המשחק זהב, מדליית לקחה שלבסוף קרואטיה מול כשלנו

 הייתה לכן דרג עולה שלישי שמקום העובדה את בעצם וביטלו דרג ירדו לטביה שנבחרת
הארד. מדליית על בקרב והפסד גדולה מאד מתח ירידת

 גורמים ישנם קלה, לא הזה בגיל הנבחרת מצוין, היה הרוב לוגיסטית מבחינה -הוכמן חזי
הכל. בין לתמרן ויש לצבא וגיוסים בגרות מבחני כגון

 בכמות. וגם באיכות גם ראוי ולא טוב לא הוא שלדעתי הביגוד נושא את לרעה לציין רוצה

:עתודה

 ברמה הכנה טורנירי 2 קיימנו , בפברואר כבר מוקדם האימונים את התחלנו -קטש עודד
 מבחינת לשיפור מקום יש מקצועית, מבחינה מצוינים שהיו ואיטליה איסלנד מאד גבוהה

 סיבה שום אין היום של ובזמנים מאד קשה הייתה מאיסלנד חזרה הטיסה הטיסות-
 לשחקנים. שינה של לילה להפסיד

מאד. גדול והשיג מצוין טורניר עשינו דבר של בסופו

 ועניין דבר לכל המאמן שהיה כהן נתי זה הנבחרת את ואימן הקיץ עד שהיה שמי אציין
ביוני. להצטרפותי עד

 עניין את לשפר יש שלדעתי לציין המקום וזה הקמפיין במהלך פציעות עם התמודדנו
 כי ונראה הרפואי העניין בכל מי של בסמכות מה ברור לא גדול, באופן הרפואי המערך
זה. בעניין ברור נוהל לקבוע יש מובן. ולא פרוץ הנושא

 אימונים תגבור או חופש השחקנים, עומס לגבי הקבוצות עם הקשר את לשפר ממליץ
 בכושר שהגיעו שחקנים 2 היו שצריך, במי ולטפל השחקנים על מידע מערך להקים יש

מיוחדת. בתכנית ולטפל מראש לדעת שצריך דבר עודף ובמשקל מאד ירוד

 כלשהוא- מזון תוסף או תרופה שלוקחים שחקנים ישנם האם הרפואי בקטע לדעת עלינו
שתקבע. רפואית סמכות ע״י מעקב להיות חייב

 מגיע ישראל שלנבחרת חושב והביגוד- הציוד , זיסמן לגבי כולם של להרגשה שותף לא
 של ברמה ובטח במיוחד גם כך ומסודר נקי יותר, ראוי מתקן הגילאים, בכל ביותר הטוב

הביגוד.

 שיעזור 1 סקאוט מאמן/ בעוד הצוות את לעבות יש אירופה לאליפות שביציאה סבור אני
שצריך ובמה בדוחות האליפות במהלך

 כבק כאן שהשחקנים כיוון עתודה נבחרת ע מיוחד דגש לשים שיש חושב -כהן נתי
 בנוער דקות 40ל רגילים היו שהם כיוון פתאום המצב להם ומשתנה בוגרים בקבוצות
 העובדה ולכן . לא בכלל אפילו או מועטות דקות משחקים בוגרים, בקבוצות הם ופתאום

 מגיע ששחקן מצב יהיה שלא מאד חשובה השחקנים אם לעבוד מוקדם להתחיל שיש
כדורסל. ללא שלמה עונה אחרי בקיץ

 ומתי מזמנים מתי סטנדרטים לקבוע יש מעקבים, ולבצע שחקן כל על תיק לבנות ממליץ
הקבוצות. ומול השחקנים מול רגישים ולהיות שחקנים משחררים

 הנבחרת של המרכזיים השחקנים אותה, לבחון יש מוקדם שהתחלנו העובדה -רייס משה
 שמחזיקים מצב שנוצר כך השנה כל מגיעים לא מקרה ובכל גדולות בקבוצות משחקים

לאליפות. בקיץ נוסעים אחרים שחקנים ובסוף שלמה נבחרת



השנה כל השחקנים שאר את להחזיק שווה 1 נבחרת שחקן בשביל גם -גרשון פיני

בוגרת

 המשך אי שהודעת צערו את הביע ארז הנבחרת, לגבי ארז של מקצועית סקירה התקבלה
 לדעתו. ראוי לא במקום נעשתה העסקתו

: עמוס
 המשך אי הודעת את שגם ואמר הביע זאת עם יחד המקום לגבי ארז של הערתו את מקבל

 להתלונן. ממשיך היה ארז אחר במקום מתקיים היה העסקה
 בהצלחה ואיחל המסורה עבודתם על הבוגרים ולצוות לארז תודתו את הביע עמוס

בהמשך.

:עדכונים -2 נושא

 הינו דניאל מוטי שכתב הבוגרת הנבחרת בדוח החשובים הדברים אחד -פרישמן עמוס
 ראש שיהיה המלצה להעביר מבקש אני , קבוע משלחת ראש קביעת על לחשוב שיש

 ויוני פברואר , בנובמבר הנבחרת של החלונות 3ב לשנה קבוע משלחת
 :החלטה

אושר אחד פה

העל: ליגת לאומית ליגה יורדות 2ו עולות 2 בנושא-
בנייר הכתוב ולאור כהן רמי הוועדה תת יו״ר של עבודה נייר קבלת לאחר
הכדורסל איגוד ליו״ר בעניין לדון הסמכות את מעביר אני כי לציין מבקש אני עמוס

הליגות. ומנהלת שצריך הגורמים מול לדיון ולמנכ״ל
החלטה

אחד פה

 כי לציין אבקש הבא- הלאומי המאמן זהות על האחרונים בימים שהיה הפרסום -לגבי
 בחו״ל הייתי למעשה עדיין, אחד אף עם נפגשתי לא מכונות, לא שפורסמו העובדות

 הכחשה הודעת יצאה כן, כמו הצעה. לו הוגשה ולא כלום סוכם לא , האחרונים בשבועיים
מהאיגוד.

 לסכם להתקדם הוועדה אישור את אבקש המוביל, המועמד אכן הוא קטש עודד זאת, אם
 הבא. הלאומית הנבחרת למאמן קטש עודד את ולמנות

 החלטה:
אחד פה

 לשחק איך כדורסל, בנושא למאמן מתערבים לא מקצועית כוועדה אנחנו -בנטוב נפתלי
 את להצעיר כוונה שיש העובדה על להחליט יכולים שאנחנו חושב אני אך . לזמן מי ואת

הבא. למאמן זה את ולהציג הנבחרת

בנובמבר. הקרוב בקמפיין כבר זה את ויראו כזאת כוונה ישנה -גרשון פיני

 לנו אין הישראלי- הכדורסל מצב על רציני דיון לקיים שחייבים חושב אני -הראל גיא
האירופי או העולמי בטופ שמשחק כספי עומרי מלבד אחד שחקן

 כזה. דיון הקרובות הוועדות באחת נקיים אכן -פרישמן עמוס
 לעונה השונים הנבחרת לסגלי מאמנים לגבי המלצות לשלוח הנוכחים מכל שוב מבקש

הקרובה.

טובה חתימה וגמר שמח חג טוב, שנה לכולם לאחל אבקש זאת בהזדמנות



סיסאי בתיה רשמה-


